

# Каждый трехсотый житель Иркутской области болен туберкулезом

В прошлом году в Иркутской области было зарегистрировано 3242 новых случая заболевания туберкулезом, показатель составляет 129 случаев на 100 тыс. населения.

Наиболее высокие показатели первичной заболеваемости в 2008 году зарегистрированы в Тулунском, Качугском, Нижнеудинском районах, а также в Усолье-Сибирском, Черемхово, Тайшете. Среди детей в 2008 году было выявлено 102 случая заболевания туберкулезом, в 2007 году – 130 случаев. Кроме того, в прошлом году зарегистрировано 446 случаев заболевания туберкулезом среди ВИЧ-инфицированных. Наиболее неблагоприятная ситуация складывается в Иркутске, Ангарске, Черемхово, Шелехове, Усолье-Сибирском и др.

Профилактическими флюорографическими осмотрами в прошлом году было охвачено 75% населения Иркутской области, это на 11% больше, чем в предыдущем году. Однако в некоторых территориях этот показатель очень низкий – 30-40%. Практически во всех поликлиниках Иркутской области можно пройти флюорографическое обследование. Об этом сообщила заместитель руководителя Управления Роспотребнадзора по Иркутской области Любовь Нурсаянова.

Как дополнил главный врач Иркутского областного противотуберкулезного диспансера Михаил Кощев, за последние два года в два раза снизилось нарастание эпидемиологического процесса. За этот же срок показатель Иркутской области по проведению профилактических осмотров почти приблизился к показателю Сибирского федерального округа. В Иркутской области около 30 тыс. человек находятся на диспансерном учете. В 2008 году прошли лечение около 7,5 тыс. больных.

Михаил Кощев подчеркнул, что на сегодняшний день полностью решена проблема, связанная с лекарственным обеспечением больных туберкулезом при амбулаторном лечении. Благодаря реализации национального проекта «Здоровье» в регион поступили новые флюорографические установки. Одной из не решенных проблем остается нехватка коечного фонда, особенно в Иркутске. По мнению главного врача Областного противотуберкулезного диспансера, по Иркутской области нехватка составляет 600-650 коек (для Иркутска необходимо 400-450).

Любовь Нурсаянова напомнила, что 24 марта во всем мире отмечают Всемирный день борьбы с туберкулезом, который в этом году проходит под девизом «Остановить туберкулез».

В период с 24 марта по 7 апреля в Иркутской области будут организованы бесплатные флюорографические обследования на туберкулез в поликлиниках и местах массового пребывания (будут работать выездные бригады).

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

